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Ortsbeirat Wangershausen 
 

Ö F F E N T L I C H E    N I E D E R S C H R I F T 
 

der 1. konstituierende öffentlichen Sitzung des Ortsbeirates Wangershausen 
am Mittwoch, 15.04.2026, 19:01 Uhr bis 19:18 Uhr 

im Dorfgemeinschaftshaus Wangershausen 
 

 
Vorsitzender: 
Ortsvorsteher Ömer Balkaya 
Ortsvorsteher Wilfried Py 
 
Anwesend: 
stellv. Ortsvorsteher Martin Wirwahn 
Ortsbeiratsmitglied Elsbeth Balzer 
Ortsbeiratsmitglied Manuel Dersch 
Ortsbeiratsmitglied Markus Müller 
 
Vom Magistrat anwesend: 
Stadtrat Volker Heß 
 
Gäste: 
Stadtrat Holger Kreis 
Stadtverordneter Prof. Dr. Mike Schwarz 
Stadtverordneter Matthias Armand 
Weitere Gäste 
 
 

Tagesordnung 
 
Der bisherige Ortsvorsteher Py stellt die form- und fristgerechte Einladung fest. Änderungen der 
Tagesordnung ergeben sich nicht. 
 
1 Begrüßung und Eröffnung der Sitzung durch den ehemaligen 

Ortsvorsteher 
 

 

2 Feststellung der Beschlussfähigkeit  
 

3 Wahl der Ortsvorsteherin oder des Ortsvorstehers  
 

4 Wahl der stellvertretenden Ortsvorsteherin oder des stellvertretenden 
Ortsvorstehers 

 

 

5 Wahl der Schriftführerin oder des Schriftführers  
 

6 Wahl der stellvertretenden Schriftführerin oder des stellvertretenden  
Schriftführers 

 

 

7 Verschiedenes  
 
 

Sitzungsverlauf 
 

1 Begrüßung und Eröffnung der Sitzung durch den ehemaligen Ortsvorsteher 
 
Der bisherige Ortsvorsteher Wilfried Py eröffnet die konstituierende Sitzung und begrüßt die 
anwesenden Gäste 
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2 Feststellung der Beschlussfähigkeit 
 
Der bisherige Ortsvorsteher Wilfried Py stellt die Beschlussfähigkeit fest. 
 
Wilfried Py schlägt Stadtrat Volker Heß als Wahlleiter vor. 
Volker Heß wird einstimmig zum Wahlleiter gewählt – er nimmt die Wahl an. 
 
Volker Heß stellt die Frage nach geheimer bzw. öffentlicher Abstimmung der Wahlen. 
Einstimmig entscheidet der Ortsbeirat, die Wahl öffentlich durchzuführen. 
 
 
 

3 Wahl der Ortsvorsteherin oder des Ortsvorstehers 
 
Zur Wahl des Ortsvorsteher wird Ömer Balkaya vorgeschlagen. 
 
Beschluss: 
Ömer Balkaya wird einstimmig bei einer Enthaltung gewählt und nimmt die Wahl an. 
 
 
 

4 Wahl der stellvertretenden Ortsvorsteherin oder des stellvertretenden Ortsvorstehers 
 
Zur Wahl des stellvertretenden Ortsvorstehers wird Martin Wirwahn vorgeschlagen. 
 
Beschluss: 
Martin Wirwahn wird einstimmig gewählt und nimmt die Wahl an. 
 
 
 

5 Wahl der Schriftführerin oder des Schriftführers 
 
Zur Wahl der Schriftführerin wird Elsbeth Balzer vorgeschlagen. 
 
Beschluss: 
Elsbeth Balzer wird einstimmig bei einer Enthaltung gewählt und nimmt die Wahl an. 
 
 
 

6 Wahl der stellvertretenden Schriftführerin oder des stellvertretenden  Schriftführers 
 
Zur Wahl des stellvertretenden Schriftführers wird Manuel Dersch vorgeschlagen. 
 
Beschluss: 
Manuel Dersch wird einstimmig gewählt und nimmt die Wahl an. 
 
 
 

7 Verschiedenes 
 
Verabschiedung und Danksagung durch Volker Heß und Holger Kreis. 
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Wilfried Py als ausgeschiedener Ortsvorsteher erhält die silberne Ehrennadel der Stadt 
Frankenberg (Eder) und die Dankesurkunde der Bürgermeisterin Barbara Eckes. 
Dankesurkunden an Christian Dippel und Thomas Finger (plus Ehrennadel in Bronze) werden zu 
einem späteren Zeitpunkt persönlich zugestellt. 
 
Die Anwesenden spenden Wilfried Py für sein 10-jähriges Engagement dankenden Applaus. 
 
 
 
Ortsvorsteher Balkaya schließt die Sitzung um 19:18 Uhr. 
 
 
 
 
Ortsvorsteher Schriftführerin 
 
 
Balkaya Balzer 
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